

Prefeitura Municipal de Monte Carmelo

Secretaria Municipal de Fazenda

Administração 2021 - 2024 Setor de Licitação e Compras

PREFEITURA MUNICIPAL DE MONTE CARMELO-MG. AVISO DE HABILITAÇÃO -PREGÃO SRP Nº 36/2023, FORMA: PRESENCIAL - PROCESSO Nº 64/2023. Objeto: Referese à Registro de Preços para Futura e Eventual Contratação de Empresa Especializada para Prestação de Serviços de Manutenção Preventiva e Corretiva em Equipamentos Médicohospitalares/Eletromédicos e Calibração, com fornecimento de mão de obra "in loco" para execução dos serviços (mínimo de 02 vezes por semana das 08:00h às 17:00h). Execução e elaboração do Plano de Manutenção Operação e Controle (PMOC) e implantação dos Procedimento Operacionais Padronizados, para atender as Necessidades da Secretaria Municipal de Saúde de Monte Carmelo-MG. O Pregoeiro torna público o Resultado da Habilitação do Processo nº 64/2023, modalidade Pregão SRP nº 36/2023 - Tipo: menor preco por item. **Empresa Habilitada**: Sabe-se Gestão Ltda – ME, CNPJ: 40.934<mark>.098/000</mark>1-79. Data: 31/05/2023. Iscleris Wagner Gonçalves Machado - Pregoeiro. AVISO DE HOMOLOGAÇÃO -PREGÃO SRP Nº 36/2023, FORMA: PRESENCIAL - PROCESSO Nº 64/2023. A Secretária Municipal da Fazenda torna pública a Homologação do Processo nº. 64/2023, modalidade Pregão SRP nº 36/2023 – Tipo: menor preço por item, em favor da Empresa: Sabe-se Gestão Ltda - ME, CNPJ: 40.934.098/0001-79. Data: 31/05/2023. Ana Paula Pereira - Secretária Municipal de Fazenda. EXTRATO DA ATA DE REGISTRO DE PRECOS. PREGÃO SRP № 36/2023, FORMA: PRESENCIAL, PROCESSO № 64/2023. Órgão Gerenciador: Município de Monte Carmelo-MG, CNPJ: 18.593.103/0001-78. Vigência: 12 (Doze) meses. Empresa: Ata RP nº 118/2023: Sabe-se Gestão Ltda - ME, CNPJ: 40.934.098/0001-79. Valor Global: R\$ 282.000,00. Data: 31/05/2023. Ana Paula Pereira - Secretária Municipal da Fazenda. EXTRATO DE CONTRATO. PREGÃO SRP Nº 36/2023, FORMA: PRESENCIAL, PROCESSO Nº 64/2023. Partes: Município de Monte Carmelo-MG, CNPJ: 18.593.103/0001-78. Vigência: 12 (Doze) meses. Empresa: Sabe-se Gestão Ltda - ME, CNPJ: 40.934.098/0001-79. Valor Global: R\$ 282.000,00. Contrato nº 119/2023. Data: 31/05/2023. Ana Paula Pereira - Secretária Municipal da Fazenda.

Avenida Olegário Maciel, nº 129 - Bairro: Centro - Cep: 38500-000 - Monte Carmelo - Minas Gerais